Kolokwium 2.3 RA. 2021/22 - utozyc¢ uktad réwnan metody przemieszczen.

Geometria oraz obcigzenia konstrukcji (wymiar oczka siatki - 1):
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Uktad geometrycznie wyznaczalny:
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Plany przemieszczen:
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)
——
\

P = Iy — g=(
\ 8 1*""1

\
s = _x

\

\

\
\
\
= x
\
\

- plan przemieszczen o:
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Wyjsciowy plan przemieszczen spowodowany przez obcigzenia pozastatyczne w UGW:
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Ostateczny plan przemieszczen:
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Wzory transformacyjne:

op==[2os-2x)
2F==[gg+0c+2x-26]
2= [ e+ o+ 3x-36]
2= [ 0c+ ;00— o x]
2f= [ 0c+ 50— o x]

Rownania rownowagi:

ol + 22 =0

Zadanie przygotowat Karol Boibotowski.



